
Resultaten binnenstadpuzzel 35. 

We ontvingen 7 mailtjes met antwoorden, waarvan er 4 goed waren. De juiste oplossing was keuze  

nr. 2 (♦B). Tot de kandidaten voor de wijn behoren deze keer:  Cor Visser, Heleen Trilsbeek, Ria van 

den Broek, en Peter Limbach. Gefeliciteerd! 

De loting zal plaatshebben als we weer bij elkaar zijn. 

 

Oplossing Binnenstadpuzzel 35 

De goede oplossing was keuze nr. 2.  

O 

  ♠AVB32 

  ♥ T5 

  ♦ V7 

  ♣ VB76 

 ♠ 974 

 ♥ 876 

 ♦ BT983 

 ♣ A2 

 Z  

 

Noord start met ♣3 (‘kleintje plaatje’), de leider laat ♣B leggen en zuid legt ♣A. 

Welke kaart legt zuid nu op tafel? 

 

1. ♣2 

2. ♦B 

3. ♥8 

4. ♠7 

 

Noord bood 2♣ als volgbod en heeft dus minstens vijf ♣kaarten én vrijwel zeker ♣H. Hij start met ♣3 

en zuid wint met ♣A. Als zuid nu ♣2 terugspeelt om noord ♣H te laten maken, heeft zuid niets aan een 

‘aftroever’ omdat west ook hoogstens twee ♣kaarten in handen heeft. 

Bovendien: de ♠kaart op tafel maakt zuid niet vrolijk, want als west ♠H bezit kan hij op de vrije 

♠kaarten op tafel zijn vuiltjes kwijt. Er moeten dus snel zaken worden gedaan.  

De goede oplossing is hier niet ♣2 (want dat heeft weinig zin), maar ♦B! Want stel je voor dat noord 

(door zijn volgbod op 2-niveau moet hij punten hebben) ♦H bezit, dan kan noord na ♣H geen ♦ spelen! 

Dus moet zuid dat doen! 

Dit was de hand van noord: 

♠ 65 

♥ H9 

♦ H654 

♣ HT983 

 

West nam ♦B met ♦A, speelde naar ♠A, en legde ♥10 en sneed over zuid op ♥H. Die slag was voor de 

♥H van noord en die incasseerde ♦H en ♣H voor 1 down. Zou zuid na ♣A de ♣2 hebben gespeeld, dan 

zou noord in slag 2 aan slag zijn met ♣H, maar kan dan geen ♦ spelen zonder een kostbare ♦slag aan 

de leider cadeau te doen. 

 

  

Arijan Porsius 

 

 

  

 

West gever, OW kwetsbaar. 

Biedverloop: 

W N O Z 

1♥ 2♣ 2♠ pas 

3♥ pas 4♥ pas 

pas pas 

 


